

再登《非诚勿扰》表现获赞

## 张嘉佳：情感没有导师

畅销人气作家、编剧张嘉佳于上周日晚再度登上《非诚勿扰》舞台，其与孟非、黄菡的默契配合，以及和嘉宾之间游刃有余的互动，获得了观众们的一致点赞。要知道，张嘉佳登台《非诚勿扰》，可谓是见缝插针，节目播出当日，他还在微博中向大家表示：“今日起《非诚勿扰》是我，但大家不用担心，电影开机在即、新书临近发售，所以只腾得出时间做一个月的节目……”

谈节目感受：

“努力看清他们心中在想什么”

在微博上以无节操加小清新示人的张嘉佳，在节目中依然不改其本色——一位以“分手大师”为职业的男嘉宾亮相时，张嘉佳犀利表示“情感不需要导师”：“谈恋爱是两个人的事情，离婚也是两个人的事情，个人觉得不太需要假助别人之手。这是两个人的世界，你俩一起开始，那也请你们一起亲手把它结束掉。如果离婚时间延长的话，很可能还会有转机。婚姻本来是可以缝缝补补的，你这所谓的‘离婚快’就剥夺了人家缝补的时间。”他还鼓励那些曾经有过一次失败婚姻的嘉宾，“在感情中也不要怕受伤，更不能因为之前的伤痕而恐慌、不敢爱，那对后来的人很不公平”。

登台《非诚勿扰》，能见到那么多形色各异的人，于张嘉佳而言，是一件有趣的事，“可惜没有办法透彻了解，一面之缘，相互路过。在台后也会和孟非黄菡发感慨，这个男孩挺好的，为什么灯全灭了？有时候想，一个完整的自己，说不定连自己都觉得不好接受，更何况别人了。所以我对《非诚勿扰》那24盏灯，定义为欣赏的时候，每一盏都很值得珍惜。世界上是有一见钟情的，但不可能每一段感情都是一见钟情，这个舞台更多的是希望能提供进一步了解的机会。有一点点欣赏，你就不要放弃机会。爱情很复杂，你没法解释所有阶段的化学反应，但你可以往前走一步。爱情也很简单，留一盏灯就可能是起点。”

谈《摆渡人》：

“想九月开机，一直在打磨”

张嘉佳2011年因为担任《刀见笑》编剧，而被金马奖提名最佳改编剧本，但真正让他走红的是去年7月起在微博上发“睡前故事”，系列微博被转发超200万次，超4亿人次阅读。



黄菡(左)和张嘉佳

同年11月，这些故事结集成书《从你的全世界路过》。在书中，张嘉佳讲述了33个让人心动的情感故事，上架6个月就销售过200万册，成为出版界的一匹大黑马。有人将张嘉佳的成功，称作是短篇小说的一个拐点。他如此告诉记者，“从没有出版社愿意出版短篇小说，到全世界出版后，一窝蜂地出版短篇合集，大部分还都模仿着睡前故事的手法，我还是希望作者们可以找到各自适合的写作方式。我只是提供了一种短篇写作的手法，改变了一些传统的模式，但转眼统一这么去写也不是办法。”

《从你的全世界路过》尚未上市，张嘉佳的33个故事就已经受到多家影视公司的关注。其中，《你会不会说话》(书中的《老情书》)交给著名导演陈国富；《摆渡人》则给了王家卫。“当我看到报告和工作日程，变成14亿总阅读量，9部电影在筹备的时候，说不骄傲那是假的，因为我相信这是个没法打破的纪录了”，张嘉佳说。不过，眼下最令张嘉佳感到欣喜的，应该是和他的偶像王家卫合作《摆渡人》，“我们在这个片子倾注了很多心血。因为想9月开机，所以一直在打磨，争取为大家呈现一部神奇的电影。”

(张漪)

## 权相佑崔智友 11 年后再合作

摆脱“苦情”上演富婆包“小白脸”故事



本报综合消息 从去年下半年开始，眼看中国乃至全亚洲都被李敏镐、金秀贤等长腿欧巴各种“刷脸”，韩国老牌男神们终于也坐不住了。这不，刚刚进入7月就有两位韩国“骨灰级男神”权相佑、赵寅成分别携《诱惑》、

《没关系，是爱情啊》杀回荧屏，展开新一轮“吸睛大战”。优酷将同步韩国全网独播！

7月15日，由权相佑、崔智友领衔主演的《诱惑》率先亮相，曾经创造过“诚俊哥”和“静书”经典荧屏情侣的他们，继《天国的阶梯》后时隔11年再度合作。虽然还是原来的配方，但已不是熟悉的味道，摆脱了“苦情”的两人，将上演一场“亿万富婆”与被包养“小白脸”之间的有趣故事。相信届时权相佑又将秀出自己的华丽肌肉，至于两人是否有亲热戏，则要等剧集播出后才知晓。值得一提的是，该剧在香港多地取景，让中国的粉丝备感亲切。

(张漪)

## 《京城81号》北京首映

## 林心如升级3D“鬼后”

本报综合消息 7月15日下午，3D东方惊悚悬疑片《京城81号》在北京举办“创纪录”首映式。导演叶伟民、编剧文隽以及主演吴镇宇、林心如、杨祐宁、莫小棋到场为影片造势。

“鬼后”林心如首次到现场为影片造势。继《绣花鞋》之后，她在《京城81号》中再与导演叶伟民合作，并升级为3D“女后”，在片中经历了冥婚、与尸圆房、头七还魂等恐怖事件。

对于想把林心如打造成中国的“惊悚鬼后”，叶伟民表示：“我觉得惊悚片女主角的眼神一定要很纯粹很干净，心如就有这样的眼神，让人看着有一种同情感。”对于“鬼后”这个称呼，林心如自称可以接受，“我觉得是大家对我的一种认可吧。”

(聂宽冕)



林心如(左)和吴镇宇

## 米娜、邵正宵周口举办歌友会

记者 田松平

本报讯 7月20日，东鹏瓷砖洁具“大牌约惠，签载难逢”明星歌友会引爆在即。韩国“热舞天后”米娜、“情歌王子”邵正宵亲临助阵，劲歌热舞拉开7月全城热恋，带领消费者畅想东鹏狂欢之夜。

韩国“热舞天后”米娜二度结缘世界杯

眼下，巴西世界杯的热情还未褪去，曾在2002年担任日韩世界杯小姐的韩国“热舞天后”米娜在这个热辣的季节，为出征世界杯的韩国国足录制了世界杯歌曲《奔跑



韩国“热舞天后”米娜

吧 大韩民国》MV，歌曲激情而有力，也相当符合米娜的性感风格，歌曲融合很多电子音乐的元素，动感热辣。她在MV中的造型也首度曝光，身穿休闲小短T搭紧身牛仔裤的米娜变身活力十足的啦啦队女郎，气质清新，修长的双腿曲线尤为引人注目。

情歌王子邵正宵情动你我

《九百九十九朵玫瑰》、《千纸鹤》、《一千零一夜》一曲曲令人心动的情歌，乃是情歌王子邵正宵成名的“三千情歌”，更是牵动你我心灵的经典之作。邵正宵的数字情歌也算是

他最成功的一个创意，有人戏称是邵正宵凭着歌曲《九百九十九朵玫瑰》助力了玫瑰花行业，邵正宵则说“我教大家一个既经济又浪漫的办法啊。只买一只玫瑰，然后看着她唱一遍《九百九十九朵玫瑰》，再告诉她：现在我要送你第一千只玫瑰！”这就是邵正宵的浪漫爱情哲学！

性感热舞与抒情摇滚的碰撞

7月20日，米娜与邵正宵将携手东鹏瓷砖、洁具在河南周口人民会堂举办专场歌友会，当热舞天后遇上情歌王子，他们将会擦出怎么样的火花？他们会为周口人民带来怎么不一样的夜晚？敬请期待。